KOoNT ROLA )7 9

GEOMETRICKY DIKTAT

2O |00 [N O |01 B (W N e




Ko T ROLA i)

OPAKOVANI — test

1. Zaokrouhli ¢isla

a) na desitky: 891 = 4 656 = 32 175 =
b) na stovky: 2567 = 41 328 = 77 150 =
¢) natisice: 6414= 23 736 = 99 731 =
2. Nasob pisemné. 3. Dopln.
753 5 458 2 307 3500 cm = m 4001= hl
: 3 5 .7 180 min = h 2 000 kg = t
2 km = in =
I 12 km m 5 min S
4. Vypocitej neznama cisla.
200 + x = 450 y + 5000 =8 000 600 — z = 400
X = o y = _ 7= o
5. Nasob pisemné.
4 425 7 561 1738 3409 2 920
.18 .24 . 45 . 13 . 56

6. Dél pisemné a proved zkousku spravnosti.
5713:4 = 17 142 : 8 = 26054 : 5=

zk.: zk.: zk.:

7. Udebnice matematiky stoji 56 K& a pracovni sesit 37 K&. Kolik korun zaplati skola
za udebnice matematiky a pracovni sesity pro 128 zak(?

8. Za $est hrnedk(l zaplatila pani Novakova 132 K&. Kolik korun zaplati pani BartoSova
za 10 stejnych hrnecki?

Maximalni pocet bod: 36 Dosazeny pocet bodu:

MtiZete okopirovat se zvétsenim na 125 %.



